

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Основана 1 октября 1930г.

Городская газета

№ 113 (20193). Среда, 17 августа 2011г.

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

ПРЯМОЙ ЭФИР – ПРЯМОЙ РАЗГОВОР

Завтра, в четверг, рабочий день главы города В.Н. Телегина вечером продолжится в студии «Ленинск-ТВ».

С 18 часов здесь запланирован прямой эфир, во время которого пойдет разговор о состоянии и ремонте дорог, подготовке школ к новому учебному году, проведении областной акции «Первое сентября – каждому школьнику». Особо будет отмечена тема подготовки жилья, объектов социальной сферы и

коммунальной инфраструктуры к предстоящей зиме. Что удалось сделать за весенне-летний период, какие имеются нерешенные проблемы, что волгоград горожан – об этом и многом другом телезрители узнают в прямом эфире из беседы с главой города. Программа выходит на канале «Домашний».

БОЛЬШЕ МЕСТ В ДЕТСКИХ САДАХ

Несколько лет подряд в детских садах Ленинска-Кузнецкого открываются новые дополнительные группы. Такая практика позволяет сократить очередьность в детские дошкольные учреждения города.

Не стал исключением и год нынешний. 1 сентября трехлетние мальчики придут в новые группы в детских садах № 16, 56 и 42. Сейчас в помещениях вновь открываемых групп полным ходом идут ремонтные работы. Здесь устанавливаются пластиковые стеклопакеты, выполняется косметический ремонт. В ближайшее

время будут завезены новая современная мебель и игрушки. Финансирование осуществляется из местного бюджета, из которого на эти цели было выделено более 8 млн. рублей.

Открытие трех дополнительных групп сократит очередьность в детские сады еще на 60 человек.

НОВЫЙ ТРАНСПОРТ ДЛЯ ГОРОЖАН

Два новых автобуса в ближайшее время выйдут на городской и пригородный маршруты.

Современные «КАВЗы» филиал Беловского ПАТП в Ленинске-Кузнецком получил от администрации Кемеровской области. Новые автобусы рассчитаны на 24 посадочных места и выполнены в городском исполнении –

ИСТОРИИ СТРОКИ

В здании погрузочно-транспортного управления Ленинска-Кузнецкого открылся музей.

В нем собраны экспонаты, рассказывающие об истории этого предприятия начиная с 1915 года, от периода использования тужевого транспорта до современных локомотивов. Здесь показаны значимые для производства этапы развития, среди которых запуск «Полупетли» и запуск цеха ремонта локомотивов.

Кроме того, в музее разместились стенды, на

ВСЕГДА БЫТЬ НАЧЕКУ

В городе и области идут проверки безопасности детских дошкольных учреждений и мест массового пребывания людей.

Такую работу потребовал провести тубернатор А.Г. Тулеев, направив в территорию телеграммы. В первую очередь проверяется антитеррористическая защищённость объектов соцкультбыта, торговли, транспорта. Кроме того, особое внимание обращается на детские площадки, чердаки и подвалы. Отдельное направление – практические учения по

Служба новостей.

ПОЛНЫМ ХОДОМ

«Счастливчики» – так сами себя называют жильцы домов, попадающих в муниципальные списки жилых объектов, подлежащих капитальному ремонту. Он нынче, как и прежде, разных видов. Программа обновления-2011, на которую городу отпущено 16,5 миллиона рублей, по большей части из федерального фонда реформирования жилищно-коммунального хозяйства, включила в себя 11 многоквартирных домов. На пяти будет заменена кровля, на четырёх полностью заменят подвальная разводку, включая канализационную, тепло- и системы горячего и холодного водоснабжения. На двух девятиэтажках будут смонтированы новые лифты.

И кушать – по-новому

– Люди не далеки от истинны, – говорит главный инженер ОАО «Управление единого заказчика жилищно-коммунальных услуг» С.А. Колесников. – Кто не будет доволен тем, что его, бывает, единственное на всю жизнь жилище получает вторую жизнь? За долгие годы эксплуатации домов они естественным образом стареют. Вот посмотреть на те же дома № 87, 93 по проспекту Кирова. Кирпичные, крепкие, симпатичные на вид. А между тем им по сорок лет, и вся подвальная начинка на одном, кровля на другом пришла в негодность, латать там ежегодно дыры уже невозможно. Такие же инженерные сети на доме № 18 по улице Зварыгина. Доверили заменить всё это сложное хозяйство – самое большое в городской программе по объёму – ООО «Абсолют», которым руководит молодой, но уже многоопытный, современного уровня организатор производства Руслан Нурагимович Гатиатулин. Думаю, предприятие и нынче справится с заданием, выдержав и сроки, и качество работ.

Нет сомнений, подрядчики-новички виде прочных крыш, обитатели домов № 69а, 21, 68 и 26 по проспекту Кирова, улицам Менделеева, Пушкина, Горького. Не стоит забывать, что в ходе этих работ жильё получает не только кровлю, но и доселе не имевшиеся или пришедшие в негодность сливные жёлоба, водосточные трубы, ограждения, сходни квентипиляционным проходом. Домстанет совсем другим.

В приподнятом настроении застает и жильцов ча-

действиям детей и взрослых при чрезвычайных ситуациях, обучающие занятия, а также оценка реальности выполнения планов эвакуации при угрозе теракта. Всем нам важно не терять бдительности, сообщая обо всём подозрительном по телефонам экстренного реагирования: 01, 02, 05, 5-37-01, 3-01-81, 3-04-94.

Служба новостей.

фондовых средств часть решено было выделить на обустройство там совершенно нового электрохозяйства. Это очень важное направление нашей работы. Речь идёт о домах старой серии, с печным отоплением, с допотопной, пожароопасной проводкой и в подъездах, и в квартирах, имеющей малую нагрузку. Чуть что – электричество выбывает, люди мучаются от неудобств. При капремонте, включающем монтаж вводных кабелей, разводку по подъездам, установку резервного питания, отключаяющего автомата, они получают все условия для установки электропечей и работы всех бытовых приборов, наконец, безопасные усло-

видом и перебрасываем рабочих в собственный производственный цех: готовим на завтра новые стропила, обрешётку. Здесь же изготавливаем наборы отводов, заглушек, сгонов и других комплектующих для замены внутридомового оборудования. Поэтому у рабочих нет простое. Ну и, конечно, сегодня трудимся без выходных, полный световой день. Помним, что все объекты нужно сдать максимум к концу сентября. Так и будет, ведь мы уже выполнили больше трети объема работ.

Получи, дом, паспорт!

С прошлого года, согласуясь с федеральными Законами о реформировании ЖКХ и энергосбережении, все вновь построенные, капитально отремонтированные и реконструированные дома обязаны иметь общедомовые приборы учёта воды, тепловой и электроэнергии плюс отдельно – энергетический паспорт. Они просветят каждое жилище подобно рентгену. Всё его хозяйство будет перед квартиросъёмщиками как на ладони. Так что жильцы 12 (включая внеплановый) домов скоро смогут знать не только о количестве приборов, но и получать весь расклад объёма поступления и потерю получаемых услуг. Новшество своевременное. Оно, по крайней мере, лишний раз подтолкнёт сомневающихся, ставить в квартире счётчики индивидуальные или нет, к решительному шагу.

К нему же – и работникам ЖКХ, которым резко прибавляется хлопот. Они в вопросах реорганизации своего хозяйства идут пока с отставанием. На сегодня город имеет в подотчетном жилфонде невеликие 148 приборов учёта холодной воды и 120 – теплозергии. Установленных счётчиков. А реально работает – отложимо, принятая к эксплуатации – лишь третья четвёртая их часть. Что ж, выправлять ситуацию предстоит сообща.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

Подготовка к зиме

дело ломающегося от страсти, добираться на пятый–девятый этажи, особенно людям преклонного возраста?

– Пока потерпим, – улыбается молодой строитель с того самого дома на бульваре во втором микрорайоне Светланы Милованова. – Мы здесь седьмой год живём. В последние два года замутились уже ходить с двухлетним ребёнком, сумками на восьмой этаж ногами. То мотор сгорит, то ещё что. Здоровье прибавляется, а нервы убывают. А скоро лёгкое нажатие кнутки – и ты в пять секунд на высоте. Хорошо!

Городское лифтовое хозяйство сложное, насчитывает без малого 130 единиц дорогостоящей техники. Заменять её для местного бюджета в больших объёмах нервально. Тем не менее заметим, что за последние три года в многоквартирных домах появилось 17 новых подъёмников. И процесс этот идёт безостановочно, не включая в себя никаких ЧП. А монтаж упомянутых лифтов уже в стадии 80-процентной готовности.

– Но особо отмечу появление в программе очередного, дополнительного в данном случае пятиэтажного дома по улице Пушкина, который перейдёт на электропривод при вложение, – добавляет Сергей Александрович. – Из поступивших

для проживания. Напомню: в прошлом году мы сдали в новом варианте восемь таких домов.

Ларчик открывается просто

Да, этотак, если говорить о быстроте и старательности умельцев-ремонтников из ООО «Абсолют». Он заключается в том, что этот исполнитель не использует практику наёма субподрядчиков с улицы, так называемых шабашников, работающих за копейки, а значит, плохо. На динамично развивающемся предприятии делом занят только союз мастеров – сантехники, сварщики, плотники. В наименее случае это проверенные бригады Андрея Шерина и Дмитрия Оборина. С них и спрос другой, да и сами они цену себе знают, маркой организацией дорожат. Вот пришли на дом № 93 поднимать новый цифер на крышу, а у него высота оказалась не стандартной, большой – спираль крана мала! Ничего, выкрутись, наскаку для неё придумали, груз поднимают без опасно и без хлопот.

– С 20 июля работаем гибко, – говорит Р.Н. Гатиатулин. – Если ведение кровельных работ мешают дожди, как сейчас, надёжно укрываем южную кровлю полистиленом или руберо-

РЕГИСТРАЦИЯ ОБМАНУТЫХ ВКЛАДЧИКОВ

«Траст», АООТ «Агротранссервис», КПС «Кредит-Сервис», АОЗТ «Телевидение Кузбасса», АОЗТ «Телевидение Кузбасса-2», ОСИ «Элизиум», АОЗТ «ФБФ «Абсолют», ИСФ «Держава», ТОО «Плюн», АОЗТ Сибирская СК «Сиб-Вест», АОЗТ Сибирская СК «Юрга-КомсоТех», ООО СК «Кузбасс-Прайм-Полис», ООО СК «Кузбасс-Прайм-Полис», ЗАО СК «Сибирь», ООО СК «Полис», ЗАО СК «Баттербейз», Кредит-

ный потребительский кооператив «Доверие».

С 1998 года более 39 тысяч обманутых вкладчиков областя получили компенсацию на общую сумму более 109 млн. рублей. В том числе уже в 2011 году 444 кузбассовца выплачено 1,8 млн. рублей.

Регистрация проводится по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 60, каб. 103а. Телефон: 8 (3842) 58-17-65.



Здоровье

Страница подготовлена при
поддержке управления здравоохранения



КАЗАЛОСЬ бы, какие тайны могут скрываться в обычном крошечном микробе? Однако он настолько хитер и изворотлив, что порой для его идентификации требуется немало усилий и времени. Именно это и привлекает Любовь Николаевну Давыдову в ее работе. Микробиолог, врач первой квалификационной категории, она возглавляет коллектив бактериологической лаборатории при городской инфекционной больнице.

Лабораторная служба скромна и незаметна. Врачи и лаборанты, которые здесь трудятся, далеки от операционных столов, капельниц и массажей сердца, возвращающих пациентов к жизни, они имеют дело с автоклавами, микроскопами, чашками Петри, пробирками. Тихая такая, неспешная работа. Но она нередко приносит не меньше пользы для здоровья людей, чем десятки самых успешных операций.

Любовь Николаевна заведовала баклабораторией в городской санэпидстанции, когда в 80-х годах в Ленинске-Кузнецком и районе произошла вспышка гепатита. Этот штамм был тогда неизвестен нашим микробиологам. Приехала комиссия из Москвы со своим оборудованием. Лабораторным путем был установлен возбудитель, и вспышку погасили.

- Даже привычный микроб может р�диться в «чужую одежду», и его сразу не распознаешь. Только по ряду совокупных признаков мы чаще всего определяем, что за возбудитель перед нами, - рассказывает Любовь Николаевна.

Чтобы эти признаки определить, требуется от двух до пяти суток, а порой и больше. Ведь лаборатория имеет дело с живыми микробами. Колонию нужно вырастить, а уж потом с ней работать. Инфекционистам без результатов этой работы поставить точный диагноз очень даже проблемно, потому что симптомы разных заболеваний нередко бывают похожими. Любовь Николаевна убеждена, что лечение инфекционных болезней без помощи бактериологической службы просто невозможно: «Мы устанавливаем или подтверждаем диагноз, «в лицо», так сказать, узнаем того, кто стал причиной заболевания». А «лицо» это часто ведет себя атипично, мимикрирует, но знания и опыт доктора Давыдовы и ее подчиненных позволяют делать правильные выводы. Иногда просят: «Пожалуйста, сделайте анализ быстрее». Но данная просьба звучит абсурдно, микробы не заставишь расти быстрее,

чем ему положено по законам его развития. Точный расчет, умение уловить любые нюансы в его поведении помогают не ошибиться в диагнозе. В практике Любови Николаевны подобной ошибки не случалось.

Стремление к исследовательской работе в ней зародилось с детства. И в Ленинск-Кузнецкое медицинское училище поступала, желая впоследствии стать таким бактериологом, как Пастер или Мечников. По окончании получила диплом с отличием. С отличием же окончила и Ке-

ЗНАТЬ МИКРОБА «В ЛИЦО»

меровский медицинский институт. Как выпускница с красным дипломом, имела право выбрать распределение в любую точку Советского Союза, включая клиники крупных и даже столичных городов. Но любовь к родному городу перевесила другие направления.

Коллектив бактериологической лаборатории при инфекционной больнице Давыдова возглавляет около десяти лет. Его деятельность отмечалась в числе лучших даже на областном уровне. В текущем году коллектив, которым руководит Давыдова, был награжден Почетной грамотой управления здравоохранения за высокие показатели в работе.

В своей работе Любовь Николаевна может полностью положиться на врача Анну Николаевну Титову, лаборанта Ольгу Васильевну Кудашкину, клинициста Аллу Ивановну Корневу и других работников. Все они сертифицированы, имеют квалификационные категории. А главное, любят свое дело. Благодаря их стараниям сотням пациентов инфекционной больницы были правильно поставлены диагнозы и, следовательно, спасены жизни. Тщательность в работе сотрудников лаборатории в немалой степени способствует тому, что в городе и регионе не гуляют опасные инфекции.

Возбудители большинства заболеваний постоянно находятся во



внешней среде. И некоторые времена от времени по ряду причин активизируются. В начале 90-х, к примеру, было отмечено много случаев дифтерии. Сейчас это заболевание практически не встречается в нашем регионе. Большую роль в деле предотвращения этого и многих других заболеваний играет иммунизация населения. Чем выше иммунная прослойка, тем реже случаи опасных инфекций. Впрочем, работы от этого у коллектива лаборатории меньше не становится. И предельно внимательным должен быть каждый.

- Результаты наших исследований зависят от многих факторов: привилегий збора материала, сроков его транспортировки, правильности посева, даже качества подготовки лабораторной посуды, - говорит Любовь Николаевна. - И на этапах идентификации тоже нельзя ослаблять бдительности.

Давыдова надеется, что в рамках действия Программы модернизации коллектив сможет получить некоторые современные аппараты. К примеру, компьютерный аппарат ВАКТАЛЕР-3D намного сокращает время идентификации, а следовательно, - время проведения анализа. Оборудование дорогое, конечно, но здоровье и жизнь пациентов дороже. И новый автоклав будет неприменим. Для помещения хотелось бы попросторнее.

Но коллектив исходит из того, что имеет в данный момент. Его высокий профессионализм и разумное руководство помогают своевременно «ловить» инфекции в самом начале и не давать им набирать силу.

В. СЕРГИЕНКО
На снимке: заведующая лабораторией Л.Н. Давыдова за работой.
Фото М. НИКОНОВА.

ДЛЯ БЛАГА ГОРОЖАН

Работа по улучшению условий труда медиков и повышению качества профилактики и лечения заболеваний всегда была в центре внимания всех лечебно-профилактических учреждений города.

- Большая реконструкция проведена в помещениях дома сестринского ухода, - рассказывает главный специалист по строительству и ремонту управления здравоохранения Г.В. Крылова. - Там проведены противопожарные мероприятия: деревянные полы заменены на бетонные и покрыты красивым ногорюющим линолеумом, обновлены окна и межкомнатные двери, установлены противодымные двери, которые в случае необходимости герметично отсекут один блок помещений от другого, организован в отделке заменен на гипсокартон. Оборудование, мебель, постельные принадлежности, санитарно-гигиенические средства отвечают современным требованиям. Всё учреждение практически родилось заново.

Ведется разработка проекта на ремонт и строительство пристроек к хирургическому корпусу горбольницы № 1. В планах - капитальный ремонт здания в целом, предусматривающий замену всех систем жизнеобеспечения.

Рассказала Галина Васильевна также о ремонте помещений управления здравоохранения, которые теперь имеют современный вид. В стоматологической поликлинике № 1 заканчивается капитальный ремонт отделения № 2. Там тоже используются новейшие строительные технологии.

В «Взрослой» поликлинике № 1 первооборудуются помещения под установку эндоскопического комплекса, рентгенологического аппарата, стоматологического оборудования. Готов проект ремонта помещения для установки оборудования компьютерной томографии.

В здании хирургического корпуса переоборудовано

помещение под дезинфекционную камеру, которая предназначена для обработки и обеззараживания постельного белья, одеял, халатов и т.д. Новый аппарат состоит из двух мощных блоков, установленных в помещении, выложенном кафелем и отвечающим всем современным нормам.

- В текущем году горбольница № 1 ожидает поступления 41 единицы оборудования на сумму более 47 миллионов рублей. Из них 46,2 миллиона выделяется из федерального бюджета в рамках Программы модернизации здравоохранения, - сказал главный врач больницы Ю.В. Шелохович. - В основном это диагностическая аппаратура: компьютерный томограф, анодовидеоскопическое оборудование, лабораторные анализаторы, кальпоскоп и электрокардиограф для женской консультации и многое другое. Отдельные установки требуют специальных помещений, иначе они не смогут выполнять своих функций в полном объеме. Что-то уже было сделано в этом направлении в период действия национального проекта «Здоровье», сейчас работы продолжаются.

Весь комплекс работ, считает Юрий Викторович, должен способствовать улучшению качества диагностики, расширению видов лечебно-профилактических услуг. Кроме того, поможет снизить очередь на многие виды обследования.

Конечно, создаются новые рабочие места, потребуется обучение специалистов для работы на новом оборудовании. Значит, придется предпринимать новые усилия по привлечению молодых врачебных кадров, хотя в этом плане и сегодня при помощи администрации города делается многое.

То есть работа впереди огромная. Но ее цель - сохранение и улучшение здравоохранения горожан, а значит, она стоит прилагаемых усилий.

В. БУРЧЕВА.

О СТРАЙ нехватка врачебных кадров в системе муниципального здравоохранения давно является «больным» вопросом для нашего города. На сегодняшний день работают только 178 врачей вместо 312. Руководство УЗО при поддержке городской администрации постоянно старается найти положительное решение проблемы.

Мы попросили главного специалиста управления здравоохранения по работе с кадрами Татьяну Владимировну ТРОЦКУЮ рассказать, что делается в этом плане в текущем году.

- С начала 2000-х годов мы практикуем целевое направление выпускников школ и медколледжа на учебу в медицинские вузы.

Кроме того, руководители ЛПУ и главы

О КАДРАХ ЗАБОТИМСЯ САМИ

ныне специалисты управления здравоохранения встречаются с выпускниками медицинских вузов и приглашают их на работу. Только в этом году в Ленинск-Кузнецкий приехали шесть молодых врачей. В городской больнице № 1 начал работать эндокринолог, городская стоматологическая поликлиника № 1 пополнилась двумя стоматологами-терапевтами, в инфекционной больнице приступил к работе врач-инфекционист. В ближайшее время, в стационаре терапевтического отделения начнет практиковать молодой терапевт, акушерка в поликлинике № 2 - вести прием. Специалисты эндокринолог и терапевт прошли

двухгодичную ординатуру, так что их профессиональный уровень уже достаточно высок.

Чтобы молодые врачи выбирали для работы наш город, для них предусмотрены ряд льгот. Нуждающиеся в жилье получают квартиры в доме для молодых специалистов. Им выдаются подъемные в размере 10 тысяч рублей, и в течение трех лет прибавляется к зарплате ежемесячно по 2 тысячи рублей. Если в семье имеются дошкольники, то им оказывается содействие для выделения места в детском саду.

Продолжаем также практику переподготовки врачей сменным специалистам. В

текущем году в рамках программы модернизации здравоохранения планируется обучение двух специалистов работе на компьютерном томографе.

С укрупнением единиц с лечебно-профилактическими учреждениями средними медицинскими работниками у нас сложностей нет. Медицинский колледж готовит их качественно и в достаточном количестве. А вот политика обучения и закрепления врачебных кадров требует разработки новых программ, поиска дополнительных возможностей. Работа эта ведется постоянно. Бюджет продолжает расти. Записала Е. ГАЛКИНА.

К главному празднику ШАХТЕРОВ



План мероприятий, посвященных празднованию Дня шахтера

Наименование мероприятий	Срок исполнения
1	2
Культурно-массовые мероприятия	
Экспозиция «Известные и знаменитые горняки Кольчугинского рудника» в краеведческом музее	август
Выставка, посвященная 290-летию со дня открытия кузнецкого угля в Кузбассе, в краеведческом музее	август
Экспозиция художественной выставки в выставочном зале	20-31 августа 10.00-18.00
Открытие тематической выставки «Имя в истории города и Кузбасса. А.И.Шундулиди» в краеведческом музее	20 августа 11.00
Конкурс чтецов «Горит на каске папиной шахтерской огонек» в библиотеке-филиале № 7	25 августа 12.00
Познавательный час «Землю держим на плечах» в библиотеке-филиале № 8	25 августа 12.00
Конкурс рисунков на асфальте на открытых площадках городского округа: 1. у ЦДК, пр-т Кирова, 25 2. у ДК им.Ярославского, пр. Кирова, 106 3. у ДК «Строитель», ул. Рижская, 20 4. у ДК им.Ленина, ул. 7 Ноября, 4 5. у центральной городской библиотеки им. Н.К. Крупской, пр. Кирова, 93 6. у детской художественной школы № 4, ул. Горького, 16 7. у краеведческого музея, пр. Кирова, 51 8. у выставочного зала, пр. Кирова, 62	26 августа 11.00-12.00
Праздничное мероприятие «Добры молодцы Кузбасской земли» в центральной детской библиотеке	26 августа 14.00
Встреча «Шахтерский труд всегда в чести» в центральной городской библиотеке	26 августа 14.00
Концертная развлекательная программа «Славен город горняками» на площади ДК «Строитель»	26 августа 18.00
Праздничная программа «Шахтерский огонек» на площади ДК «Никитинский»	26 августа 20.00
Презентация книги «Шахтерская гвардия» в библиотеке-филиале № 6	26 августа 14.00
Беседа «У истоков большого угля» в библиотеке-филиале № 10	26 августа 14.00
Торжественное мероприятие, посвященное Дню шахтера, на стадионе «Шахтер»	27 августа 11.30-14.30
Выставка-ярмарка работ мастеров декоративно-прикладного искусства в парке культуры	27 августа 14.00-17.00
Концертная программа творческих коллективов города у входа в сквер Мартовского восстания	27 августа 18.45-19.45
Концерт звезд российской эстрады	27 августа 20.00-22.20
Праздничный фейерверк	27 августа 22.30-23.00

Наименование мероприятий	Срок исполнения
1	2
Праздничная программа «Почет шахтерского труда» на площади ДК им.Ленина	28 августа 16.00
Книжные выставки «Шахтерская гвардия» в библиотеках города	август
Экскурсии по теме «Город горняков» в краеведческом музее	август
Концертная программа «Мой пapa – шахтер» во Дворце творчества детей и учащейся молодежи	25 августа 11.00
Открытие игровой площадки в МДОУ «Детский сад № 5 общеразвивающего вида»	26 августа 10.00
Спортивные мероприятия	
Соревнования среди дворовых команд «Спортивный город» на стадионе «Шахтер»	19 августа 11.00
Турнир по мини-футболу среди детей и подростков, посвященный памяти тренера-преподавателя А.А.Калистратова, на стадионе «Олимпиец»	20 августа 11.00
Традиционный турнир по мини-футболу среди ветеранов на стадионе «Шахтер»	21 августа 10.00
Блиц-турнир по шахматам среди мужчин в шахматном клубе	21 августа 11.00
Блиц-турнир по футболу среди детей 1999-2000 года рождения на стадионе «Шахтер»	24 августа 10.00
Блиц-турнир по футболу среди детей 1997-1998 года рождения на стадионе «Шахтер»	25 августа 10.00
Товарищеская встреча среди ветеранов футбола команд «Заря» - «Кузбасс» на стадионе «Шахтер»	27 августа 17.00



Внимание: «прямая линия»!

19 августа администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа проводит очередную «прямую» телефонную линию.

На вопросы горожан будут отвечать:

с 14 до 16 часов

– КОВАЛЕВ Илья Николаевич, первый заместитель главы города (тел. 3-02-72);

– ФРОШКАЙЗЕР Татьяна Васильевна, начальник управления социальной защиты населения (тел. 2-79-55);

– БОГДАНОВА Любовь Анатольевна, начальник управления здравоохранения (тел. 5-42-12);

– МОРОЗОВА Ольга Оттовна, начальник управления культуры (тел. 5-39-17);

– ИБРАГИМОВА Регина Радиковна, начальник юридического отдела (тел. 3-15-88).

Ежедневно в рабочие дни с 9 до 15 часов (перерыв с 12.00 до 12.48) работает телефон обращений к главе города – 7-17-43.

Примите к сведению!

Уважаемые жители города!

В связи с реконструкцией площади Победы с 17 августа работа торговой площадки переносится на центральный рынок.

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа,

**УВАЖАЕМЫЕ
ГОРОЖАНЕ!
С 1 июля
по 31 августа**

**на почтамте и во всех
отделениях почтовой связи
открыта досрочная подписка
на первое полугодие 2012 г. на**

“Городскую газету”.

У вас есть уникальная возможность оформить подписку на любимое издание по цене прошлого полугодия!

**Стоимость
«Городской газеты»
– 231 р.96 к.**

Скидка 20 % от стоимости услуг почтовой связи предоставляется:

**- ветеранам и участникам Великой Отечественной войны;
- инвалидам 1-й и 2-й групп.**

**Почтамт и отделения
связи оформят досрочную
подписку и на другие издания.
ЖДЁМ ВАС!**

Позвоните в любое отделение связи
по телефону 5-40-29.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
до 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой коммуникации 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 410

Куда пойти, что посмотреть

Здесь вас ждут, здесь вам рады

Дата проведения	Название мероприятия	Место проведения
20 июля – 28 августа 10.00-18.00	Передвижная выставка «Герои книги «Рекорды Гиннесса»	Выставочный зал
1 августа – 31 августа	Выставочный показ «Свет шахтера», посвященный 290-летию со дня открытия кузнецкого угля	Краеведческий музей
17 августа 11.00	Игревая программа «Сильнее, выше, быстрее»	ДК им.Ярославского
19 августа 11.00	Познавательная программа по правилам дорожного движения «Зеленый свет!»	ДК им.Ярославского
19 августа 17.00	Концертная программа «Подвиг Гагарина»	ДК «Строитель»
20 августа 11.00	Конкурсная программа «Веселый экзамен, или Азбука человеческих знаний»	ДК им.Ленина
20 августа 11.00	Открытие тематического показа «Имя в истории города и Кузбасса. Александр Иванович Шундулиди»	Краеведческий музей
21 августа 11.00	Игревая программа «Веселый мяч»	ДК им.Ленина

АФИША НЕДЕЛИ

КИНО

Кинотеатр “Победа”

Внимание! Внимание! Смотрите в нашем кинотеатре фильмы в формате 3D С 28 июля

Всероссийская премьера фильма «Первый мститель». Приключенческий фильм о супер-солдате под именем Первый мститель, который вместе с друзьями вступает в борьбу с враждебной организацией Гидра, под управлением безжалостного злодея – Красный Череп (11-17 августа: 13.50, стоимость билета – 200 руб.).

С 11 августа

Всероссийская премьера фильма «Ковбои против пришельцев». Боевик-фантастика-вестерн. Абсолюшен. Штат Аризона. Потерявший память неизвестный, прибывший в эту глухую американскую провинцию, становится единственной надеждой на спасение города, который держат в постоянном страхе обрушившиеся с неба ужасающие создания (11-17 августа: 9 час. – 150 руб., 11.30 – 200 руб., 16 час. – 250 руб.; 18.30, 21 час – 300 руб.).

С 18 августа

Всероссийская премьера фильмов: «Дети шпионов» в формате 4D, «Ханан-варвар» в формате 3D.

Уважаемые зрители, стоимость детского билета – 100 руб. для просмотра фильмов в формате 3D в возрасте до 5 лет.

Добро пожаловать к нам в кинотеатр!

Тел. 3-41-57.

Заходите на наш сайт: www.RofedaL.ru и первыми узнаете всё самое интересное, что происходит в нашем развлекательном центре.

Реклама, объявления**ТРЕБУЮТСЯ**

Вакансия в офис. Возраст – от 40 лет.
Тел. 8-904-960-7802.

xxx

Работа в офисе. Возраст – 20–58 лет. С обучением. Тел. 8-923-483-0350.

МОУ “Тимназия №12”

требуются учитель иностранного языка, повар. Телефоны: 7-40-38, 7-07-09;

xxx

проводят набор на курсы дошкольной подготовки и курсы раннего изучения английского языка по адресам: пр. Дзержинского, 29, ул. Садовая, 84. Телефоны: 7-40-38, 7-07-09, 5-34-72.

Администрация.

Юридические услуги

ИП Пермяков Борис Викторович. Квалифицированная юридическая помощь по широкому спектру вопросов. Тел. 8-951-619-2680.

МОУ “СОШ №2”

требуется учитель начальных классов;

xxx

объявляет дополнительный прием в 11-е профильные классы. Занять 5-30-98.

ГРПРДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Облицовка плиткой. Тел. 8-983-214-0760.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	17 августа	18 августа	19 августа	20 августа	21 августа
ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки					
Давление, мм	729	729	731	730	730
T, °C	+16	+25	+15	+21	+13
Влажность, %	80	50	92	69	89
Ветер, м/сек.	Ю-3	Ю-3	С-3	С	С-3
Долгота дня	14.58	14.53	14.49	14.45	14.40

Газета отпечатана в ОАО «Городская газета» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать 17 часов 16.08.2011г.

Печать офсетная.
Заказ 1349
Цена в розницу - договорная.

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр. Кирова, 476
Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного
редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93,
строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38;
бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета передана в Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Индекс 51915.

Тираж 410